

# 保级大战握手言和 呼和浩特队客场全身而退

新报讯(记者 牛天甲) 9月2日19时,中国足球协会甲级联赛进行了第22轮比赛的争夺,在功勋主帅王波的率领下,风头正劲的呼和浩特队客场挑战保级对手大连超越队。最终经过90分钟的激烈争夺,双方握手言和。

此前,呼和浩特队成为本赛季中甲联赛首个获

得四连胜的球队,以8胜1平12负积25分的成绩位列积分榜第14位;大连超越队则取得20分,被呼和浩特队死死压在了降级区。但在本赛季的首次争夺中,呼和浩特队主场1:2曾负于对手。在近5场的交锋中,呼和浩特队1胜1平3负的成绩处于下风。

19时比赛正式打响,

朱子林复出取代韩方腾站在了主力门将的位置上。比赛中两队势均力敌,在中场展开了缠斗,呼和浩特队在战术层面上打得很有层次,但错失了不少良机,未能将比分改写。大连超越队也不在状态,上半场两队比赛场面比较沉闷以平局收场。下半场刚刚开始,呼和浩特队就制造了一

次良机,多利一脚妙传找到了反越位成功的桑戈尔,面对门将桑戈尔一脚势大力沉的射门被扑出,错失改写比分的良机。第62分钟,桑戈尔接到右路传中高跃起一脚势大力沉的头球攻门稍稍高出横梁。随后现场下起了雨,场地十分湿滑,双方球员也随之增多。第84分钟,桑戈尔接到了多利的

传球,漂亮的胸部停球后将球护住,曾效力于呼和浩特队的尹路无奈犯规,裁判判罚了任意球,但呼和浩特队的射门却打在了人墙上变线,门将将球得到。当比赛进行到伤停补时第4分钟,桑戈尔高高跃起后,门将将球挡出,随后桑戈尔在得球后面面对空门将球打偏,错过了绝杀对手的机会。最终双

方握手言和,呼和浩特队在客场取得1分,全身而退。此役过后,呼和浩特队以26分的成绩排在积分榜的第12位。



## 第四届阿吉奈杯呼和浩特女子足球邀请赛开踢

新报讯(记者 牛天甲 实习生 海日) 第四届阿吉奈杯女子足球邀请赛8月30日在呼和浩特青少年足球训练基地开赛。

当天开幕式上,6名骑手骑着蒙古马,手持参赛队队旗引领队伍入场。极具民族特色的哈达舞、顶碗舞和悠扬的马头琴表达了东道主对远来客人的热情和欢迎。

据了解,“阿吉奈”源

自于蒙古族语言,意为骏马,特指“那达慕”上夺得冠军的马匹。该项赛事以阿吉奈命名,旨在通过开展青少年女子足球训练、比赛,让呼和浩特市和自治区的女子足球运动不断提升水平,也象征着女足运动员在绿茵场上如骏马奔腾般的英姿和风采。

在为期7天的比赛中共有来自河北、河南、上

海、福建和呼和浩特等6支代表队的140多名运动员参加争夺。本次比赛采取单循环积分赛制,以积分确定最终名次。揭幕战在呼和浩特一队与河南女足青年队之间展开,一开场双方就展开了激烈的拼抢,而呼和浩特一队利用控球优势在场面上略占上峰。比赛进行到5分钟时,呼和浩特一队通过娴熟的配合觅得良机,

7号球员徐日一脚劲射打进球门,场上比分1:0。比分落后的河南女足青年队发起激烈反攻,但无奈呼和浩特一队未给对方可乘之机。下半场易边再战,比赛进行到47分钟时,呼和浩特一队再次发力,8号白金川利用对方防守漏洞,射门成功,再进1球,最终呼和浩特一队以2:0的战绩取得开门红。



球员在比赛中激烈拼抢 摄影/本报记者 牛天甲

## 商界精英的“河套王”选择

饮酒,在中国文化脉络中,是承载情怀的雅事。全国内蒙古商会联席会执行秘书长、呼和浩特市工商联副会长宋和平是个爱酒的人,他所钟情的,是家乡的河套王酒。从青年时代开始喝酒,河套王酒伴着宋和平走过了20多年的人生黄金阶段。对他而言,家乡的酒是伴着乡愁、承载着人生历练与积累的。这些沉淀,如酿造美酒般,时间越久越醇香。

宋和平告诉记者,他的家乡在河套平原,是著名的产粮黄金带,自古也是酿酒之地。白酒是带着严格区域地理特征的产品。独特的地理环境、优质的粮食原料、传承千年的酿造技艺,造就了河套王酒的醇美。已是知天命之年的宋和平,注重对岁月沉淀的感悟和把玩。

一方水土,培育的人特有的饮食口味。河套王酒入口优雅、醇厚,具有着独特的口感和品质。这种特别的口感,是河套酒业创领的生态淡雅型酒体风格。淡泊雅致、自然纯粹的品格是酒品,更是像宋和平这样的商务人士追求的人生境界。

淡雅是一个热词。它既是人生的一种修为境界,同时也是对白酒酒体风格的一种描述。淡雅型白酒是一种在香气上具有幽雅、飘逸、细腻、诱人的自然发酵的复合香气的香型白酒。河套酒业生态淡雅型白酒这一香型的创立,则占尽



河套酒业鸟瞰图

了河套平原的天时、地利、人和的先机。

作为生态淡雅型白酒的创领者,河套酿酒人传承创新、继往开来,本着精益求精的工匠精神,形成以黄河湿地生态酿酒区、精挑优选的生态原粮、优质安全的生态水源、独具北方特色的红泥生态窖池、河套特色生态大曲、传承千年窖藏生态酿艺、恒温稳定的生态储藏等7大生态体系为核心,匠心酿出生态淡雅型白酒。历经岁月打磨和锤炼,匠心独运的河套酿酒人使得每一滴河套酒都完美地呈现出生态淡雅型白酒的品质。

交通银行股份有限公司呼和浩特海西支行行长张白羽也是河套王酒的忠实粉丝。张白羽是土生土长的呼和浩特人,已过而立之年的他爱运动、爱交朋友、爱生活,也喜欢推杯换盏之间与友人增进了解,共图大业。

在张白羽看来,用内蒙古本土企业生产的高端白酒宴请客人,是件特别自豪的事情。河套王酒由国家级酿酒大师精心酿造,精华沉淀、醇和怡人,契合了商务人士对品质的追求。在他的眼中,多年来,多少商界的大型活动上都会出现河套王的身影,河套王酒成为内蒙古商务宴请上的王者,接待贵宾的不二选择。

河套王酒的优秀品质,历练于其层层近乎严苛的筛选。河套王作为生态淡雅型白酒的典型代表,其酒体风格主要由窖香幽雅、绵甜醇厚、协调甘爽、味道净香长等典型特征构成。针对每一个特征,调酒师不仅要建立起清晰的感官甄别方法,而且还要在数理上有明确的描述。只有这样,他们才能把不同批次、不同香型的原酒进行综合并最终成为一瓶沁透着悦世芬芳的河套王酒。

河套王酒作为有着66年

沉淀积累的河套酒业的支柱产品和形象产品,以好口感、高品质的优势,几十年来牢牢占据着内蒙古本土中高端白酒市场,赢得了众多商务人士的认可和信赖。

在宋和平和张白羽这样的商界精英看来,除了口舌的享受,河套酒业也承载着北方酒文化的发扬推广的重责,是代表着内蒙古形象的品牌,是内蒙古人文化自信的表现。因此,对于河套王酒,很多内蒙古的酒友钟情多年。

河套酿酒,始于汉,兴于唐,盛于元,历经明清,传承发展几千年。1952年,河套酒业在民国时期传承下来的隆纪缸坊基础上建厂,一路走来,逐渐发展成为内蒙古酿酒行业龙头企业,中国轻工业酿酒行业十强企业。

同时,河套酒业是全区酒类行业唯一一家拥有两个“中国驰名商标”的企业,企业被

认定为首批“中华老字号”企业,河套品牌连续七年被世界品牌实验室评为“中国500最具价值品牌”,河套王原酒生产基地被中国酿酒工业协会认定为“中国北方第一窖”。并获得了首届自治区主席质量奖。目前河套酒业已经建设成为黄河以北最大的浓香型白酒生产基地。其中,总资产达50亿元,员工5000多人,占地面积228万平方米,优质原酒生产能力达到5万千升,储存能力12万千升,成品酒生产能力12万千升。

2006年,河套酒业总部基地被中国酿酒工业协会授予“中国北方第一窖”荣誉称号。2010年,河套酒业所在地巴彦淖尔市又被中国轻工业联合会和中国酿酒工业协会联合授予“中国北方浓香型白酒生产基地”荣誉称号。

河套酒业不仅在基础设施建设方面成果丰硕,而且也培养了中国白酒行业实力最为强大的酿酒团队。目前,河套酒业拥有9名国家级白酒评

委,以这9名酿酒大师为核心,打造了一支200多人的酿酒科研团队。正是拥有这样一支优秀的酿酒人才梯队,河套酒业才在生态淡雅、智能化、清洁化、标准化生产和大师酿酒等方面走在同行的前列。

无论是从产能建设还是科研实力上来看,河套酒业都是白酒行业名副其实的黑马。强大的产能和科研实力不仅是河套酒业系列产品卓越品质的保障,同时因为塑造了河套酒业的核心竞争力,奠定了其在北方浓香型白酒领域的领军地位,成为内蒙古白酒力量的代言人。

好水好粮好技艺,铸就了河套王酒不可复制的优良品质。独特的地理环境、悠久的酿造历史、先进的生产技术、现代化的企业管理,使河套酒业,书写着中国北方酒文化发展的辉煌历史。今日,我们将开启为时一个月的探索之旅,去寻找河套“生态淡雅白酒的典型代表河套王”背后的故事。文/本报记者 查娜

